
A Ripensia pompásan szerepel Hollandiában !« A 'TAC vereséget
szenvedett Lngoson

A temesvári csapatot a craiovai mér- 
küzésre fokozott gonddal állították 
össze, abból kiindulva, hogy Craiován 
megfelelő módon kell képviselni a te
mesvári futballsportot. A válogatás 
ellen nem is volt ^senkinek kifogása 
és a csapat respektábilis győzelmet is 
aratott Craiován. ,

A mérkőzés folyamán derült csak 
ki, mennyire indokolt volt- a lehető 
legjobb temesvári csapatot leküldeni 
és hogy mennyire nem helyénvaló a 
craiovai csapatot lebecsülni. A craio
vai együttes ugyanis meglepően isko
lázott és észszerű játékot mutatott és 
a gyönyörű győzelem csak ugv volt 
lehetséges, hogy a- temesvári fiuk 
mindegyike jó "napot fogott ki és 
brilliáns játékot mutatott.

A Közvetlen védelemben Szabó 
valósággal önmagát múlta felül, Ágner 
lépett közbe bravúrosan. A csapat 
legjobb része a fedezetsor volt. Ila- 
sonlóképen jók voltak a támadólánc 
tagjai is.

A craiovai csapatról már megemlí
tettük, hogy játékmodoruk meglepe
tés volt a temesváriak számára. A ka
puban az első félidőben feltűnően in- 
díszponált ember szerepelt, azonban 
a szünet után -beállított Ciocálteanu 
bravúros védésekkel vonta magára a 
figyelmet. Rajta kívül itt is a halfsor 
munkájáról kell a . dicséret. hangján 
megemlékezni:
. A biró. sípjelére igy állnak fel a 
csapatok;

T e m e s v á r ;  Szabó — Molnár, 
Ágner — Sava, Albert, Moravetz— 
Reiter, Carte, Glasz, Stockschláger, 
Búza,

Városközí mérkőzés. Biró; Chesnoiu

C r a i o v a : Mustata (Ciocaltea- 
nu)—Miclea, Mondita—Udrita, Bu- 
day, Gorgorin (Glivici)—Muntean. 
Farkas, Anghel, Costi, Jonescn.

A játék Temesvár támadásaival in
dul, de Craiova csakhamar ellentáma
dásokkal válaszol. A temesváriak erő
sítenek.

A 7. percben Stockschláger szök
teti Búzát, ez a 16-os sarkáról meg- 
szurja a labdát, amely a félfáról az 
elienkezŐ sarokba pattan. (1:0).

A 17. percben a craiovai jobb
szárny szép akciót vezet, amelyből 
Muntean gyönyörű góllal egyenlit. 
(1:0

A gól után Temesvár sorozatos 
támadásokat indít, amelyek három

komerben jutnak kifejezésre. A 30. 
percben kavarodás támad, a labda 
visszakerül Moravetzhez, aki uj akciót 
iodlt.

Szökteti Cartet, ez Glaszhoz to
vábbit, akinek leadását Reiter a há
lóba juttatja (2:1).

Egy perccel később megint Te
mesvár van frontban. Reiter labdájá
val Stockschláger eredményes (3:1).

Helycsere után a 6. percben Stock
schláger szökteti Cartet, aki 18 mé
terről hatalmas gólt lő (4:1).

A 24. percben Reiter Glaszhoz 
játszik, akinek labdájával Stockschlá
ger beállítja a végeredményr (5:1).

A craiovaiak most teljes erejükkel 
fekszenek be a játékba, de az ered
ményen változtatni nem tudnak.

Bukarest - Temesvár diákkombináltja 
nagyarányú győzelmet aratott az U  felett

1 2  ( z n
Barátságos mérkőzés. Banatul-pálya. Biró: Antóniáé

Kolozsvár félelmetes hirü csapata 
nyolc napon belül két Ízben szerzett 
csalódást a temesvári közönségnek. 
Amig azonban a múlt héten gyenge 
játéka ellenére is sikerült győznie, 
ezúttal lesújtó arányú vereséget szen
vedett ' Az eredményt főképen annak

az . elbizakodottságnak terhére kell 
Írni, amellyel a kolozsváriak ellenfe
lüket lebecsülték.

A kolozsvári csapat kényelmesen és 
sziy nélkül játszott, mig a kombinált 
csapat tagjai szivóságukkal és gyor
saságukkal tűntek ki.

Kombinált: Munteanu — Petrescu 
Diaconescu — Borbil, Chiroi, Chi- 
vulescu (Vcsa) — Carabas, Gebefügi 
Zeinescu, Schileru, Barna.

Universitatea; Sepsi — Jáncovlci 
Sepi 111. — Gain, Dobosán, Dávid 
— Sârbu, Ploesteanu, Sepi II., Ghi- 
lezan, Tabac II.

A sáros pályán a mérkőzés aka
dályozva indul. A 15. percben Barna 
a kombinált csapatnak szerzi meg 
góljával a vezetést. Az U megpró
bálja a temesvár—bukaresti iramot át
venni de ez nem sikerül. A 30 perc
ben Carabas kettőre szaporítja a kom
binált góljainak számát.

Szünet után az U rövid ideig nagy 
tempót diktál és . sikerül is egyenlí
tenie. Muntean a 4. percben kifut és 
Ghilezan az üres kapuba küldi a lab
dát. Az egyenlítő gólt Ploesteanu fe
jeli a 6. percben.

Az U öröme azonban nem tart 
sokáig. A 9. percben már ismét a 
kombinált vezet Zeinescu révén, majd 
a 14. percben ismét Barna eredmé
nyes. A 32. percben Carabas off- 
szájdról indul, a biró azonban nem 
veszi és'.re és zavartalanul küldheti 
hálóba a kombinált csapat ötödik 
gólját.

A 35. percben Schileru lövi a mér
kőzés utolsó gólját.

A kombinált csapatnak minden ré
sze megfelelt, az Universitatea sem
miképen sem tudott kielégiteeL

BSzKUT a fővárosban
A kitűnő budapesti .amatörcsapat 

5 nap alatt 3 meccset játszott, -a ■ fő- 
váijos három élcsapatával, a nemzeti 
bajnokságban szereplő csapatokkal. 
A Yenus ellen 3:3 volt az eredmény, 
szombaton a CFR 5;2 (3;2) urány- 
ban legyőzte a villamoscsapatot, de 
vasárnap a budapestiek helyrebilleu- 
tették a mérleget 4;3 (2:3) arányban 
legyőzték az Unirea Tricolori.
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Az első vereségét egy értékes győzelemmel és e 
zaciós döntetlennel javította a Ripensia

Hága homb.-Riiiensia 7;2 (ü ;iij!p « !a  Cl Har
lem 3;Q [0:0], M n -iM a  3:3 i;o

A temesvári profiegyüttes csütör
tökön játszotta első holland mérkő
zését, még hozzá egészen szokatlan 
környezetben. Ugyanis a meccset este' 
játszották villyanyvilágitás mellett, ami 
a csapatot, amely • amugyis fáradtan 
állt ki, teljesen megzavarta. A Ripen
sia két gólját Dobay és Lakatos rúg
ták., •

A második meccs már sikert ho
zott, A Ripensia Haarlemben a baj
nokság harmadik helyén álló CGH 
ellen mérkőzött. Szünet előtt egyenlő 
ellenfelek küzdöttek egymással, azután 
a Ripensia felfutott formájára ésnagy- 
szerii játékot produkált: A gólokat 
ezúttal, Dobay, Schwartz és Rafinsky 
rúgták. A közönség a mutatott játé
kot nagy lelkesedéssel könyvelte el és

ünnepelte a Ripensiát.

*B£*de£Íe& a Bafa&k&afied

Pompás sikerről számol be a va
sárnapi távirát. Fiaink a sokszoros 
hollandbajnek Ajax ellen szenzációs 
3:3 arányú döntetlen eredményt értek 
el. Az első félidőben a holiandbaj- 
nokcsapat ellen kissé elfogódottan 
játszik a Ripensia, a mezőnyben is 
egyenrangú ellenfelek, de a honi csa
pat jobban kihasználja a helyzeteket 
és l:0-ra vezet. Szünet után remek 
játék fejlődik ki, izgalmas küzdelem
ben 3:3 eredménnyel végződött a 
meccs. A Ripensia góljai Ciolac (2) 
és Dobay nevéhez fűződik.

A TAC vereséget szenvedett Lúgoson a Vulturultól, 
: - melyet Schaffer Spéci dirigált

- V u E fm tE - f ii 1 :1  ü n >
Barátságos mérkőzés. Biró: Bentia kapirány

dorf némi fölényét : mutatta. Szünet 
után az erők kiegyenlítődtek.

Freidorf éri el az első sarokrúgást 
a 4. percben, azonban Names elhi
bázza. A 15. p. az eleső Focht mel
lett Thierjung I. kitör, de egy lé
pésről mellé lő. A 20. pi a kitűnő 
Biicher kapuiét rúg, két perc múlva, 
ugyancsak ő kicselezi a védelmet, de 
lövését Mihály fi szenzációsnn kor- 
nerre tólja. A 30. p. Unterreiner Iö- 
vésr kerül fölé. A 35. p. Lautz rúg 
kapufát, majd a 41. p. ugyancsak a 
.balszélső élés-lövését fogja biztos kéz
zel Miháiyfi. A 43. p. a kitörő Ün- 
terréiner futtában küldött lövése ke
rül {ölé.

Szünet után'a 10. p.-ben Wéber— 
Tierjung 11. kombinálnak, de a center 
hibáz a kapu előtt. A 20. p.-ben 
Schummer sarokrúgását Hahold küldi 
melle. A Freidorf ' egymásután "két 
eredménytelen sarokrúgást ér el a 
30. p.:bem A 3.8. p-ben Unterreiner 
kitör, de a csúszós talajon a kapu 
előtt elesik. A 42, p-ben Lautz nagy 
ziccer-helyzetben, fölé lő.

A mezőny legjobb embere Focht 
volt, kívüle még Szenes, Names, Port- 
scheller és Biicher érdemelnek dicsé
retet a Freidorfban.

A ZsSE csapatában Miháiyfi kivá
lót produkált, a hátvédek megfeleltek. 
Jók voltak még Weckslberger, Un
terreiner és Thierjung II.
A jobb Törekvés győzött, de a 
Fortuna a  biró miatt esett vissza

Torékvés-Foirtsssis

A csuszös; talaj ellenére is meg-- 
lehetösenr szég mérkőzés, melyben az 
iskolázottabb TMTE köttibináltjainak- 
sikerüln küzdelem után a "rtiáguk ja
vára eldönteni a mérkőzést. A Fíht6> 
lia egy lí-est nem értékesített.

A 8, percben Bartl a 16-oson ;,ég$ 
rosszul hátraadott labdát elfogs-é^gó- 
loz (1:0), Szünet után..a»-3ÁÍ' percben 
újból Bartl a gólszerző: (2:0), majd a 
39. percben Ai&Sii a saját térfeléről 
összejátszva' megközelíti az ellenfél 
kapüját és 20 méterről fordulatból 
gyönyörű góllal szépít (2:1).

Jók volták a TMTE csapatában 
Schaeffer, Joanovits, Qadulescu és 
Pokorny, a Frateliában Alasu, Ritz, 
Túrák III.

U ü e - I S I É  l : í  ( ö l )
Barátságos meccs. ’Bifó:' Stéihe'K'

A két másodosztályú csapat gyen
gén és lanyhán játszott és csak a má
sodig félidőben jöttek bele a játékba. 
A veüetőgólt az Unirea érte el a 
második félidő IQ. percében Szakái 
révén. Az egyenlitőgól a 40. percben 
esett Paukov révén.

A Pilrla M A  oeílái
. A. Pátria tegnap Dettárr játszottVaz 
AC ellen és Szénsényi (2) és Penda 
góljával 5:1 arányban győzött. A det- 
tai gólt Brankov lőtte.

ME-ÍÍjPiMS3:2(3;0)
Vulturul: Dánfi — Slivak, Jorga I.

— Mayer, Jorga II., Kincs — Gyor- 
gyás, , Pópescu, Schaffer. Mustec, 
Frantiu.

TAC: Konrád — Komlósi, Vargen
— Mann, Kohn, Faragó — Somogyi 
Molnár, Koronv, Stangá, Rááb.

A1 házai Csapat támadásával indul 
á meccs, áz'eredmény nem késik so
káig, A 16v pércbeft Mustec beádását 
Pdpésfbtí eftékesiti. Á TAC erősít és 
a 201 perében Kohn váratlan lövését 
a3 kapós5 ffeejtí (I:í). A gól után a 
zőldfehérek. tárnádnak, de á csatárok

Vlad-csoport
Áz erőteljesebb és gólképesebb Ve- 
mís legyőzte a szebben játszó, dé 
puha csatársorral rendelkező Uniót

m m  2 :1 0 :1 )
Bajnoki mérkőzés — Gyapjuipar-pálya 

Biró: Gábriel.
Venus: Sinka — Ardelean, Schön- 

börn — Nagy, Degrell, Dragodan —. 
Kóstyál, Erdeleán, Barna, Schreier, 
Cristea,

Unió; ‘Miksa — Kósa III., Varga 
Schicks, Csonka, Kósa II. — Labanc, 
Zsizsik, Mihailescu, Horváth, Dragian.

Nem volt nagy küzdelem, mert a 
pontok fontosságának tudatában tulaj
donképen csak a Venus volt. Az 
Unió a mezőnyben sokkal szebben 
játszott sokszor, vitték a labdát egé
szen az ötösig, de lövés helyett csak 
gurították azt és ezt is rendszerint a 
kápu mellé.

A 24 p. Erdeleán beadását Schreier 
értékesíti (1;0) A 40. percben Drá
gán ökölvívónak képzeli magát, ami
ért a biró kiállítja, Dragodán a szü
netben fenyegeti a bírót, hogy neki 
már úgyis mindegy, nem fog már 
úgyse többet játszani.

Szünet űtán a V enus csonka csa
pattal is veszélyes, bár az Unió tá
madásai formásak, de eredményt, több

lövéseit nem kiséri szerencse. Szünet 
után az első negyedóra a temesvá
riaké, majd a Schaffer Spéci dirigálta 
Vulturul vette át a játék irányítását, 
szép formás akciókat vezetnek. A 22. 
percben Gyórgyás védhetetlcn lövése 
agyőzeimet jelenti. A gól után á 
hazai csapat erösit, kapujához szegzi 
az atlétákat, de Konrád önfeláldozó 
védése megmenti a csapatot a na
gyobb vereségtől. Bentea kapitány bí
ráskodásával a Iugosiak nem voltak 
megelégedve.

holtbiztos helyzet kihagyása után, csak 
a 35. percben érnek el, amikor Dia- 
gian lefut és lapos lövéssel egyenlít 
(1:1). Most már ugylátszik, hogy az 
Unió megnyeri a mérkőzést, de Er- 
delean szép fejese a Venusuak szer
zi meg a győzelmet (2:1).

Jók voltak a Venusban: Schönborn 
Nagy, Degrell és Schreier az Unió
ban: Miksa, Kósa III.. Varga. Csonka 
valamint Dragian.

Trinksz-csoport
1000 nélő elől! nép, végig h- 
g&Sma; küzdelem panímegssz- 

!á*E kozol!

FrM-MOiO
Bajnoki mérkőzés. Freidorf-pálya. 

Biró; Krausz
Freidorf Krispin—Focht, Molitor 

—Names, Lutz, Arenz—Portscheller, 
Bücher, Tomas, Gurzó, Lautz.

ZsSE. Miháiyfi—Allár. Thierjung I. 
—Kunst, Wechselberger, Unterreiner, 
—Hahold, Wéber, Thierjung II, Petri, 
Schummer.

Ritkán látott fair küzdelemnek vol
tak szemtanúi azok, akik nem kiméivé 
fáradtságot, kisétáltak Freidorfra.

A játék az első félidőben a Frei-

5:1 (0:0)
II. oszt. bajnoki mérkőzés. — B iró: 

Latter G.
Törekvés : Gampianu — Valentin, 

Kalich—Szarvas, Witrich, Neducsin 
Hl—Oprea, Erkov, Leitheim, Nikolaus, 
Dargan.

Fortuna: Fodor—Molnár, Bohn— 
Blum, Holz, Itohr—Hüpfel I. Thier
jung. Leichmann, Hüpfel 11, Lingli.

A Trinksz-csoport két utolsó helye
zettjének küzdelme helyenként igen 
kemény és heves volt. Szünet előtt 
mindkét együttes kiveszi részét a tá
madásokból, de a Törekvés határo
zottabb és jobb volt. A félidő min
den eredmény nélkül telik el.

A félidő után mindegyik csapat 
eredményre törekszik. A Fortunának 
mintha kedvezne a szerencse és két 
gólt rúg, de a biró ofszájd miatt 
egyet se ismer el. Ez, valamint több 
téves Ítélkezés elkedvedeniti a csapa- 
patot. Az első gólt a Törekvés éri el 
a 16. percben Nikolaus révén, majd 
öt perccel később Erkov eredményes. 
(2:0). A- Fortuna rákapcsol és Blum 
rúg gólt (2:1), majd egy 30 méteres 
büntetőből Valentin álliija be a vég
eredményt.

A győztes csapatból jó volt Kalich, 
Witrich és Neducsin III, de a mezőny 
legjobbja Witrich, a Törekvés center- 
halija volt.

Gyenge biró volt Latter S.

T1E m k -M lla
2:11:0

Barátságos mérkőzés — Fratelia- 
pálya — Biró Inn.

TMTE komb.: Schaeffer—Jakobo- 
vits, Hajdú—Pokorny, Loch, Csallós 
Zárda II (Joanovits). Stoian, Radu- 
lescu, Bartl, Radits.

Fratelia; Schaff—Tedesco, Alasu— 
Nováki, Ritz, Steinert—Túrák III, 
Ecsedi, Pálfi, Breyer, Kocsuba.

A munkáscsapathat tartalékkal állt 
ki, ennek ellenére remek játékot pro
dukált. Az első 10 percben már 3:0 
volt az'eredmény Medve II, Gömöri 
és Braun révén. Szünet után a Tö
rekvés javít Fábián és Barta góljaival.

gfp$i@i gf̂ inogilág
I. osztály

T M T E -T A C  3;3 (3;0). Antóniáé 
vezette a meccset, melyet két részre 
kell osztanunk. Az első félidőben a 
TMTE uralta a játékot. Szünet után 
viszont, amikor Provicsot a biró ki 
állította a TMTE eltűnt és a TAC 
csatároknak sikerült az egyenlítés. Gól
rugók: Váradi, Friesehahn, Váradi, 
Burok (3).

Fratelia—Electrica 2;0 (1;0). Gól- 
lovő Lupa és Wirtz.

Kinizsi—Rapid elmaradt, mindkét 
osapat megjelent, de az egyetemi baj
nokságok miatt a pályát nem bocsáj- 
tották rendelkezésükre.

II. osztály
Unirea—Törekvés 1:0 (0:0) Timár 

lőtte 11-esböl a gólt.
Dácia—Venus 3;1 (2:0) Gólok: 

Milos. (2) és Putnik, illetve Ungár
Hajdúk—Fortuna 7:1 (3:0)

Törpebajnokság
TMTE—TAC 3;0 Gólok: Juszt. 

Kovács, Bedő 
- Electrica—Vulturii 0:0

Unirea—Törekvés 1;0 (0:0).

Külföld
Újpest startol a bajnokság felé
Róma. Olaszország — Anglia 1:1 

(1;1) Ferrari rúgja a vezetőgólt. Bes- 
tin egyenlített. Szombati meccs.
• Bécs. FAC—Wiener SC 2:1 (2:0) 

Szombat.
Budapest. Újpest—Fereocváros 1:0
Hungária—Budni 3:0 (1:0)
III. kér.—Somogy 5:2 (2:0)
Szeged—Soroksár 2;1 (0;I)
Debrecen. Bocskay—Nemzeti 0:0
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Kinizsi nisszaszernzie
íi ÜfiQHSlü!

A közönség érdeklődésének wí$$ia- 
térése nem kis mértékben függ össze 
h Kinizsi nnggizeié leljesilményével

, .  . Babért nyújtunk át annak a 
Kinizsinek, amely megmutatta, hogy

ernyedetlen akaraterővel, örök-
tüzkónt lobogó lelkesedéssel,

szerény keretek között, mire képesek 
az öntudatos sportemberek.

Az ütemes és szuggesztiv erejű 
„Tem-pó-Ki-ni-zsi“ visszacsalogatta a 
pályákra a lila-fehérek nagy szurkoló 
táborát, akiknek lelkesedése átragadt 
az ellenfelekre is úgy, hogy az idén 
alkalmunk volt, néhányszor „az utóbbi 
évek rekordközönségéről“ beszámol
ni és a pályákra kiült a futballt élte
tő feszült légkör.

Nézzük csak sorrendben, hogy 
milyen körülmények között, milyen 
mozgató erővel és kik voltak a végre
hajtók a bajnokság fegyvertényének 
kivívásában.

Az őszi szezónban nehezen kez
dett a Kinizsi: a Rapid ellen 1:1, 
Banatul elleu 2:2, a TAC ellen 1;1, 
az UDR ellen 0:5 eredményeket ér
tek el, azonban az Electrica ellen 
már magukra találtak és 5;1 arányban 
győzték le őket, az 1LSA ellen már 
játszott a visszatért Semler és az ered
mény 4:0 volt, a Kadima ellen egy 
kis visszaesés, csak 3:1-re győztek, 
gólarányuk 16:11 és három pont há
tránnyal fordultak az UDR mögött a 
tavaszi szezónba olyan konkurenciá
ban mint a TAC és az ILSA, akik
kel egyenlően kilenc ponttal zártak.

A tavaszi szezónban Semler játéka 
szárnyakat adott a csatársornak és 
egymásután nagy gólaránnyal intézték 
el ellenfeleiket; az Electrica ellen 3:0, 
a TAC ellen 5:1, a Kadima ellen 7:0,

Kiránduló pünkösdi sport
vonat Jugoszláviába

A Hajdak sportegyesület külön - 
vonatot indit Temesvárról az adriai 
tengerpartra, Dubrovnikba (Ragusa).

Útiköltség 111-ik osztály különvona- 
ton Temesvár—Dubrovnik és vissza. 
Lei 1200, 11-ik osztály Lei 1900. 
Beleértve útlevél és vizumdijak. Első
rendű penzió Dubrovnikban, napi 60 
—120 dinárig.

Útiköltség Temesvár—Kikinda és 
vissza Lei 350, Zentáig és vissza 
Lei 400, Suboticáig és vissza Lei 
500, Zomborig és vissza Lei 600.

Indulás Temesvárról f. é. junius 
2-án délben, visszatérés junius 9-én 
éjfél után.

A jelentkezéskor szükséges okmá
nyok: állampolgársági és katonai ok
mányok.

Jelentkezni lehet a S. K. Hajdúk 
Club helyiségében, Timişoara I., Str. 
Ungureanu (Városház-ucca) 1, bejá
rat Str. Eugen de Savoya (Jenő her- 
ceg-ucca) május 24-ig, d. e. 8—1-ig 
és délután 3—7-ig, ahol bővebb fel
világosítások kaphatók.

az ILSA ellen nagy küzdelem után 
4:2, az UDR ellen ugyancsak ilyen 
küzdelem után osztották meg a pon
tokat, (2;2) a Rapid ellen már me
gint megy, 7:1 és az újrajátszott Bá
nátul mérkőzés eredménye pedig 5:2. 
A tavaszi forduló gólaránya imponá
ló: 33:7.

A bajnokság megszerzésének ér
deme nagyrészben Semler Guszti ér
deme; aki egyesületébe visszatérve, 
ismét nagy játékot produkált mérkő- 
zésről-mérkőzésre és mint edző is ki
tűnő volt. Semler Gusztiról megálla
pítható, hogy hosszas vándorlásai so
rán egyedül a Kinizsiben tudott és 
tud játszani.

Nagy dicséretet érdemel a vezető
ség, akik félretéve minden kishitűsé
get. nagy ambícióval, tettrekészséggel 
és vállalkozó kedvvel végezték el a 
reorganizáló munkát, amely meghozta 
a kívánt sikert.

nők, három éve van a Kinizsiben. 
Halitehetség. Nagyszentmiklósról jött 
Temesvárra.

Szutor András: 1913, fűszeres, 8 
év óta állandóan Kinizsi. Egyszer Disz- 
trikt- válogatott. Nagyszerű fejjátéka, 
egészséges rúgásai, jó passzai és sze
relése centerhalfnak predesztinálják. 
Szerény, mindamellett kitűnő játékos, 
aki minden poszton megfelel.

Osztermann Ferenc: 1906, építész- 
gyakornok, két éve Kinizsiben, az
előtt a Rapidban játszott. Mint szélső 
ügyes lefutásaival és jó beadásaival 
vonja magára a figyelmet.

Zelenák Pál: 1911, aranyműves. 
10 év Kinizsi megszakítás nélkül. 
Hétszer Disztrikt-válogatott. Három
szor Liga, egyszer orsz. válogatott. 
Ügyes, technikás, szemfüles, gólképes 
igazi csatár.

Glasz Mihály: 1910, fűszeres, Ki
nizsi nevelés, Rapidből két éve jött 
vissza, egyszer Disztrikt-válogarott. 
Jó irányitója a csatársornak még fej
lődhet.

Lotter Kálmán: 1908, nős, cserép
kályhás, 14 éve Kinizsiben kezdte, 
azóta több helyen volt. Ötszörös 
Disztrikt-válogatott. Lendület, erő és 
gólképesség jellemzik.

Teuceanu loan: 1908. hivatalnok, 
nős, három éve Kinizsiben. Összjá- 
tékra törekvő, ügyes csatár.

Zemler Guszti: 1904, lakatos, 11 
évvel ezelőtt ESE-ből jött Kinizsibe, 
hosszabb távoliét után tavaly jött 
vissza. Magyar válogatott volt. Annak 
idején állandó román válogatott volt. 
Gyors, lendületes játékos, csatártár

A játékosok, akik a sikert közvet
lenül kivívták, a következők;

Osztermann Géza: 1907, asztalos. 
10 év előtt g Kinizsiben kezdett, biz- 
toskezü önfeláldozó kapus, háromszor 
volt disztrikt-, illetve ligaválogatott.

Kohl István: 1910, asztalos, jelen
leg katona, 7 éve van a Kinizsiben, 
lelkes, romboló hátvéd.

Hetzer Konrád : 1911, szabó, 7 éve 
van a Kinizsiben, fejlődőképes masz- 
sziv játékos, egy ízben Disztrikt-vá
logatott.

Nagy Tibor: 1913, Keresk. isk. ta
nuló. 6 éve a Kinizsi színeiben fut- 
ballozik, a fedezetsor egyik erőssége, 
tehetséges, fair játékos. Egyszer volt 
disztriktválogatott.

Zelenák János: 1907, motorszere
lő, 14 évvel ezelőtt került a Kinizsi
hez, közben Magyarországon is fut
ballozott, egyszer román vál., három
szor Disztrikt vál. Nagy technikájú, 
forró küzdelmekben megedződött já
tékos.

Demetrovici Rezső: 1914, hivatal

sait magával ragadja, félelmetes lövő.
Bajusz János: 1912, lakatos. 5 éve 

Kinizsiben. Fiatal játékos, akiről még 
fogunk hallani.

Bascov Jakab; 1914, 3 hónapja a 
Tricolorból jött a Kinizsibe. Tehet
séges játékos, akinek azonban még 
csiszolódnia kell.

Fzekkel a játékosokkal a Kinizsi, 
ha megtartják ősi erényüket, a lelke
sedést és továbbra is öntudatosan 
de egyúttal igazi sportemberekhez 
méltóan szerényen is küzdenek majd, 
úgy hisszük, akkor nem fognak ennél 
a helynél megállni, hanem arra a 
magaslatra emelkednek majd, amelyen 
az ország legelsői állnak . . .  
_________________________ Sz. J.

1. Kinizsi 14 9 4 1 48:19 22
2. TAC 14 9 2 3 26;18 20
3. UDR 14 8 2 4 52;14 18
4. ILSA 14 8 1 5 35:23 17
5. Electrica 13 5 1 7 23:25 11
6. Banatul 13 4 3 6 24:29 11
7. Rapid 14 3 3 8 21:35 9
8. Kadima 14 I 13 8:76 2

Kél ponlol kapót! a Z$$E
Mint ismeretes, a múlt vasárnapon 

Zsombolyán kellett volna lejátszani a 
ZsSE—Fratelia másodosztálju bajnoki 
mérkőzést. A meccsen a Fratelia nem 
jelent meg és ezt azzal indokolta, 
hogy autobuszhiba miatt akadályozva 
volt a leutazásban. A kerület azonban 
nem vette tudomásul a bejilentést, 
miután az útiköltséget vonatra állapí
tották meg és ezért a ZsSE—Eratelia- 
meccs két pontját 0 :0  gólaránnyal a 
a zsombolyai együttes javára Írták

Fúrna iléEelei irannak néha a 
bíróknak

címmel lapunk legutóbbi számában 
megírtuk, hogy Drescher a Dácia— 
Flajduk meccs játékvezetője egy olyan 
gólt ítélt meg, melyről később meg
állapította, hogy tévedés volt. Drescher 
ur a cikket nehezményezte, a téves 
gólt ugyan elismerte, de máshibát nem 
követett [el, szereplésével két csapat 
vezetői meg voltak elégedve. Ezt 
készséggel helyreigazítjuk. A gólok 
megítélésénél viszont a bírónak nem 
szabad tévedni, ezt nem lehet helyes
bíteni sokszor egy bajnokság sorsa is 
ezen dől el. Ennyit a magunk részé
ről és ezzel az ügyet elintézettnek te
kintjük.

Csak négy ponttal v eze t már 
Szilárd II. a tipbajnokság  

bán
146 p. Szilárd II. 142 p. Osztermann I 

133p. ifj Szednicsek János, 132 p. Stei- 
nerErnő, 127 p. Krepuska Ferenc, 126 
p. Bauer Péter, Neumann A. Popescu 
Alexandru, 123 p. Tóth Róbert. 122 
p. Puia Rezső, Szente Lajos 121 p. 
Mózes Dénes, 117 p. Korodin B. 
Schlapanszky Hilde, Tedescó Pál. 
Weisz Vilmos, 116 p. Oszterman Gé
za, 115 p. Inn Emil, 115. p. Toimá- 
si Lajos, 113 p. Kókay Ştefan, 112 
p. Schmitz Hédi Timár Mihály, 109 
p. Buluka Pál, 108 p. Wagner Ernő 
106 p. Éliás Tibor, 104 p. Klepsch 
József, Páré Ferenc Székely János 
Schlieszer Laci 102 p. Schirmany 
Eerenc, Orbán Gyula, 101 p. Bel- 
grásch Imre, Eichert János. 100 p. 
Popity István 99, p. Fischer Antal, 
Glázsi Miklós, Kariak József, Luca 
Nicolae, Lobi Ödön, 98 p. Fuchs 
Sándor. Rammacher Ferenc, 97 p. 
Kalcsó Lajos. 96 Galu Lumitr, Kleins 
János, Rothstein Á-imin, 95 p. Eremia 
Adrian, Schwartz Sigismund, Tákacs 
Rudolf, 94 p. Daba istván, Kovács 
Lajos, 93 p. Grecu János, Walder 
Victor, 92 p. Willy Rezső. 91 p. 
Buibas Árpád, Bozsó János, Nagel 
Ferenc. 90 p. Krausz A. 89 p. Bozsó 
Mátyás, Lákatós Péter, Steimetz János 
88 p. Petla Miklós, Piczor Vince, 87 
p, Capra II. Klein Ottó, Schmarda 
Joszif, Zsizsik János, 86 p. Buday 
Andor, Barbarescu Andor, Busbacher 
Károly, Lusztig László. Stuffle Mihály 
85 p. Kánya Gyula, Pavel Manciu 
84 p. Friedrich Jenő, 83 p. Pírch 
József. 82 p. Kárász József, 81 p. 
Baka Sándor, 80 p. Klein Rudolf. 
Kotschák Viktor, Princz Péter, Popper 
Fülöp, 79 p. Boroanca Traian, Götter 
Antal, Adjácz Emil, Sámuel László, 
Siska Pál, 78 p. Mészáros Mihály, 
76 p. Koháry Antal. Luct Gheorghe 
Mayer János, Pokorny János, 75 p. 
Leitersdorf, Rádóczy L. Sodorescu 
Gheorghe.
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Kupamérkőzések lesznek a 
bajnokság befejezése után

A nyugati liga 30.000 lej értékű serleget irt ki és a ki
esési rendszer alapján lebonyolítandó meccsek győztese 

végleg megkapja a serleget

Temesvár futballélete az idei ta
vasszal igen örvendetes változáson 
ment át. Hétről-hétre egymást köve
tik a szenzációsnál szenzációsabb 
meccsek, amelyek hol kerületi bajnoki, 
hol ligameccs vagy nemzetközi jelleg
gel nyernek vonzóerőt. Ez a hatal
mas program most ismét alábbhagyni 
készül, bár a nemzeti ligabajnokság 
még néhány igen tekintélyes küzdel
met vívnak.

A nyugati ligának most az az esz
méje támadt, hogy a bajnokság után 
újabb nagyvonalú programot biztosit, 
de nemcsak Temesvárnak, hanem va
lamennyi a nyugati liga területén fekvő 
városnak. A nyugati liga ennek pro
pagálására elhatározta, hogy

serleget ír ki, amelyet néhai 
Ferdinánd királyról nevezett 
nevezett e l A serleg értéke
3 0.000 lej és erre minden 
egyesület benevezhet. A ne
vezési dij mindössze 200 lejt 

lesz ki.
A szabályzat szerint a serlegért ki

esési rendszer alapján játszanak. A 
végül bennmaradó három temesvári, 
három aradi, kettő lugosi, egy pet- 
rozsényi és egy resicai csapat szin

tén kiesési rendszer alapján tovább 
játszik.

Akí'ebből a küzdelemből győz
tesen kerül ki, az egyszer- 
smindenkorra birtokba veszi 

az értékes kupát.
A kupameccsek igen nagy előnye 

még az, hogy minden bevétel a ver
senyben résztvevő egyesületeké.

ügy hisszük, hogy ennél szebb 
program egyetlen egyesületnek sem 
kell. Olyan verseny ez amely újból 
arra alkalmas, hogy vérkeringést hoz
zon a futball testébe. Minden egye
sületnek szinte kötelességszerüen be 
kell neveznie, hiszen ezáltal eleget 
tesz közönségének ama óhajának, hogy 
továbbra is programot kapjon, azon
felül pedig tréningben tartja csapatát 
és nem utolsósorban bevételre tesz 
szert, ami egy egyesület életében igen 
erősen esik a latba.

Kupameccseket a futballban már 
igen sok esetben rendeztek, de saj
nos soha nem vették elég komolyan 
ahhoz, hogy be is fejezzék azokat. 
Egyedül a Hutchinson-kupa futott 
egészen a döntőig, de ezt is állandóan 
halasztgatják. Most az egyesületeken 
van a sor, hogy bebizonyítsák, hogy 
afnyugati liga teljesen sportszerű 
igyekvését elismerik és elősegítik.

Tavaszi (szó)-zápor és (duma)-áradat

A DUMASZIGETEN
valamint a kapcsolt park és hidrészeken

. . .  a lovagavatás óta már sok idő 
telt e l . . .  Nem emlékeztem meg még 
az ismeretlen

„Fekete kéz“
sikertelen machinációiról sem, aki pe
dig fáradtságot és postaköltséget nem 
kiméivé, igyekezet „sötét“ helyekre csa
logatni a jámbor szigetlakokat. Sok 
jelentéktelen esemény után most, hogy 
újra kitavaszodott és a dagadó rügyek 
felpattantak, az újraéledő természettel, 
a Dumaszigeten is megindult a szo
kásos zajlás.

A legnagyobb sikert a tavaszi sze
zonban kétségen kívül a kis Sully II 
aratta. A rossznyelvek szerint a Kis
pest—TAC meccsen a tribün közön
sége jobban figyelte a ő bemondásait, 
m,nt a játékot. Ugyancsak ő találta ki 
azt az uj játékot, hogy ki - hányszor 
rúg a labdába, aminek alapján meg-

m » - m \
boka-, térd- és 

sípcsontvédők
„ beszerzési forrása i

RECTMh Hunyadi-utca
Sportegyleteknek árengedmény.

állapították például, hogy Kökény Ma
nó hat rúgása közül egy ért labdát és 
öt pedig embert. Ennél is kevesebbet 
csak egy fiatal játékos rúgott, aki „kom- 
lós“ kenyérnek nézte a futballabdát és 
azt hitte, hogy „keztyüs“ kézzel kell 
kezelni a játékot. ' .

Sully II különben a parkban a szo
bortalapzatokról és szénatéri hid pár
kányáról tart lendületes és halandzsá
val aláfestett dumákat, a Kadima szen
zációs teljesítményeiről, a lelkesült 
hallgató .ágának, amely tömegjelene
tekről a fényképfelvételeket az uj tag, 
a kékszakái, szemüveges Ferencz ké
szített.

Van egy régi, de eddig csak kevéssé 
ismert sztár is, aki tippelés uj csillaga, 
annak dacára, hogy nem tud tipelni, 
mégis mindég a kitűnő tipjeiről tart, 
az egybegyűltek nem kis mulatságára 
honmentő előadásokat. Nem sajnálta 
átutazni Aradra (a feleségének azt 
mondta, hogy üzletileg utazik), hogy 
meginterjúvolja az AMTE vezetőségét 
az Unirea—Tricolor elleni reményeik
ről. A kapott tippet csak a Kinizsista 
Fülöpnek súgta meg: „3:1 az AMTE 
javára“. Máskülönben nagy sportbarát, 
rendszerint két jegyet szokott váltani a 
meccsekre. Volt is a múltkoriban mit', 
hallgatnia szegény Angyusnak, mert 
csak — eggyel akarta beengedni.

Sticke mostanában keveset dumál, 
mert amióta megnyerte a tipbajnok- 
ságban az egyik kilót, azóta folyton 
leég és ezért csaknem buskomor lett.

Balhé, a régen elveszettnek hitt tag,

újra megjelent a lágy porondon és 
most a balszélsőjáték helyett a gyer
mekkocsi ringatásban produkál első
rangút.

A „Szappanbuborék“ nevű fuvó- 
zenekar dirigense, valamint Vládó, a 
TMTE jugoszláviai túrája óta nem 
igen hallatják hangjukat, csak azzal 
vigasztalódnak, hogy az Electrica Lú

goson túlszárnyalta az ' ILSA teljesít
ményét, mert egy döntetlent is sikerült 
kicsakarniok.

- Fütty,
(akit nem kell össze
téveszteni a József
városban Nick Carter 
néven ismert filmszi- 

nésszei).

Seiejteoö itt őe&ejtezö- ott, »e&ejteeö mindenütt

Mi M l a snzelí füfnoiiiáglü,'ho-. 
ygan páro$ii|áic az egyesületeket, kí- 
wel játszik osztályozó! a Maiüsal

&oeét*o4  a  fontom é* mindenki eiott i&mebetten k ék d é- 
tehsöi nmíath^eih a nyugati (liga fötitkába a „Spoit 

é* TOiittha" munkatŐMŐnak

Most már a bajnokság befejezésé
nél tartunk és a nemzeti liga is a 
végéhez közeledik, állandóan olyan 
kérdések vetődnek fel, amelyekre ed
dig senki nem tudott választ adni, 
Teljesen bizonytalan volt ugyanis, 
miképpen fog megtörténni az osztály
csere és milyen osztályozómeccsek 
lesznek.

Az általános óhajnak most azzal 
akarnak eleget tenni, hogy a nyugati 
liga főtitkárához, Arsenovici Zoltán
hoz fordultak, aki az osztálycserére 
a következő felvilágosítást adta:

— A nemzeti ligában a selejtező 
igen körülményes, ami talán annak 
tudható be, hogy a jelenleg a ligában 
szereplő csapatoknak egész évi mun
káját nem akarja könnyű módon meg
semmisíteni.

A nemzeti liga két e söpör jó
nak két utolsó helyezettje, áz - 
eddigiek szerint tehát a Ro
mánia és Soimi, illetve AMTE 
és Brasovia feltétel nélkül ját

szanak seleitezőt.
Hozzájuk Tcsatlatkozik egy ötödik 

ligacsapat is. Ez az ötödik a követke
ző módon kerül ki a többi ligacsapa
tok közül. Az A csoport ötödik 
helyezete, jelenleg még á ploesti Tri
color és a B-csoport ötödik helyezet- 
tja, most még a TMTE, egymással 
játszik két selejtező-meccset. A két 
meccsből kikerülő vesztes csatlakozik 
az ötös selejtező csoporthoz. Vagyis . 
— hogy jobban megértsük — képle-„ 
tesen

a Románia, Soimi, AMTE, Braso
via és esetleg a TMTE vagy- 
Tricolor képez egy csoportot, 
amellyel szembeállítják az öt li
gabajnokot. Vagyis minden ligá
nak a végletes bajnoka játszik az 
öt nemzeti ligacsapattal két-két 

• selejtező mérkőzést és a győzte-

f i  tornában lilZ
ha öltönyt, felöltőt és 

mindennemű ruhát

C ll tU lf tS K F U
szabóüzemében csináltat 

(I., Moravetz-ház, II. emelet)

sek szerepelnek jövő évben a 
nemzeti ligában.
A kerületi bajnokság osztálycseré- 

jével kapcsolatban a kerület minden 
bizonnyal a tavalyi határozatot tartja 
szem előtt, mely szerint

osztályozó' nélkül nem kerülhet 
egyetlen csapat sem felsőbb 

osztályba.
A Vlád- és Trinksz-csoport győz

tesei, hehát a ZsSE és Hertha kettős 
seleitező-meccset játszanak a másod
osztályú bajnokságért és azután osz- 
tályozót a Iíadimával. De történhetik 
itt még egyéb változás is. Mert a- 
mennyiben az UDR fenntartja azt a 
határozatát, hogy nem vesz többé 
részt a temesvári bajnokságban, ug 
ismét változás lesz. Viszont az sinc 
kizárva,'hogy a nemzeti ligában egy 
temesvári egyesülettel több fog sze
repelni. ,

Tippályázaf

AMTE-TMTE.
Univ.-U.-Tric. .......
Venus-Brasovia ......
Crisana-Tricolor ......

Soimi-Romania ......
Electr.-Banatul baj-—
Kinizsi-TMTE ifi.....
TAC-ILSA ifi
Fratelia-Banatul ifi.. —
Unirea-Vulturi ifi.....
TAC-ILSA törpe.—
Ferencv.-III. kér. —-
Újpest-Nemzeti .....
Hungári-Kispest —

Név .........................
Pontos cim-----------

A szerkesztésért és kiadásért felel 
H a j d n  J e n ő .

Szerkeszti: S i m o n i s Henrik és 
G r o s z Sándor

Társszerkesztők: Szörényi István é? 
Gutfreund László 

Nyomatott . 
a „Ilajdn“~nyonidában


